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Устный счёт
Папа сорвал с дерева груши и апельсины.  

Каких    фруктов сорвано больше и на 
сколько?
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6  -  5 = 1 ( больше на 1 грушу)



Определи, какой текст - задача
• У Кати 6 

• Мама сорвала   5
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 , а у Жени на 2 литка больше.

К задаче не относится ( нет вопроса)

Коля  поймал 5 , а Серёжа 4 

Сколько окуней поймали мальчики? (Да, это задача)

 и бабушка 3
Сколько  помидоров сорвали вместе?

Это ловушка- в условие говорится о б огурцах, а вопросе про помидоры



Составные части задачи 

условие
вопрос
схема

решение
ответ

условие



Реши задачу
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6  + 2 = 8



Задача на нахождение 
суммы (целого)



Составь по схеме задачу

?
5 4



Задача на нахождение 
остатка (части)



? 4

Составь по схеме задачу



Задача на увеличение числа 
на несколько единиц



Составь по схеме задачу

на 3 >

? 

7

7 + 3 = 10 ( машинок)



Задача на уменьшение числа 
на несколько единиц



Составь по схеме задачу

на 4 <

10

? 

10 – 4 = 6 ( мячей)



8 б.

2 б.? б.
8 – 2 = 6 (б.)

Ответ: 6 бантиков осталось.

Составь схему и реши задачу.

У Кати было 8 бантиков. Она подарила 2 бантика.
 Сколько бантиков осталось у Кати?



4 ш. 4 ш.

? ш.
4 + 4 = 8 (ш.)

Ответ: 6 шарфов всего.

Бабушка связала  4 красных шарфа и столько же синих.
 Сколько шарфов связала бабушка?



5 цв.

на 2 цв. > 

? цв.
5 + 2 = 7 (цв.)

Ответ: 7 цветов.

Таня поливала сначала 5 цветов. А потом стала  
поливать на 2 цветка больше. Сколько цветов стала 
поливать Таня?
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РЕФЛЕКСИЯ

1. Что нового узнали на уроке?
2. Где будете применять новые 

знания?
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СПАСИБО 
ЗА УРОК!!! 


